

**Tisztelt Pedagógusok!**

**Szeretettel ajánljuk legfrissebb akcióinkat a Szandavári Diáktáborban, mely alkalmas osztálykirándulások, erdei iskolák, népművészeti-, néptánc-, zenei-, gólya-, hittan-, sport táborok stb. fogadására.**



Most jelentkező csoportjainknak annyi programot, foglalkozást adunk AJÁNDEKBA, ahány napot eltöltenek táborunkban.

Így például a 3 napos osztálykirándulásra érkezők 3 ingyenes programot, az 5 napos erdei iskolánál 5 ingyenes programot kapnak.



**Kézműves**

**foglalkozás**

A program során Marika néni ismerteti meg a gyerekeket a sustyafonás tudományával. Kukoricacsuhéból apróbb figurák, emléktárgyak készülnek.

#### **Helytörténeti és Vadászati Kiállítás**

A tábor szomszédságában található érdekes kiállítás, melyet a gyűjtemény tulajdonosa mutat be a gyerekeknek. A programot János bácsi élvezetes előadásával teszi még emlékezetesebbé.

**A választható programok, foglalkozások:**

**kézműves foglalkozás: sustya fonás \* éjszakai vadles\* tanösvény \* íjászat \* falukutató vetélkedő \* helytörténeti és vadászati kiállítás \* lovaglás**

**Az akció egész évben érvényes és összevonható más kedvezményekkel is!**



**Tanösvény**

A csoport szakpedagógus által összeállított útmutató segítségével járhatja be a szandai Várhegyen végighaladó tanösvényt. A feladatlapok kitöltésével, a környék földrajzával, biológiájával, történelmével ismerkedhetnek meg a diákok. **Kirándulás a szandai várhoz**

A 13. századi erőd romjaitól (528 m) csodálatos panoráma tárul a kiránduló elé. A Várhegy oldalában található geológiai ritkaságnak számító "andezit-orgona" megtekintése.

#### **Íjászat**

A programvezető elméleti és gyakorlati tudását adja át a gyerekeknek. Az ősi magyar fegyver történetének megismerése, majd bemutató utáni kipróbálása.



**Vegye igénybe a Szandavári Diáktábor törzsvendég kedvezményeit!**

Döntését szeretnénk megkönnyíteni, ezért figyelmébe ajánljuk iskolájuk bármely nálunk táborozó csoportja számára elérhető kedvezményeket:

**Tanévkezdő akció! Az osztály negyede most ingyen táborozhat!**

2 nap/1 éj:	4.900,-	helyett	3.900,-
3 nap/2 éj	9.600,-	helyett	7.600,-
4 nap/3 éj:	14.200,-	helyett	11.400,-
5 nap/4 éj:	18.600,-	helyett	14.900,-

**+mindennap 1 ingyenes program/foglalkozás**  
**+ 10 fizető után 1 fő ingyenes**

*Az árak tartalmazzák a szállást, teljes ellátást, és az ÁFÁ-t. Ágyneműhuzatot vagy hálózsákokot hozni kell.*

A választható programok, foglalkozások:

- **Ingyenesen választható programok:**
- Kézműves foglalkozás: sustyafonás
- Éjszakai állatles
- Tanösvény – túra a szandai várhoz
- Íjászat
- Lovaglás
- Helytörténeti és vadászati kiállítás
- Tréfás falukutató vetélkedő
- **Fizetős programok:**
- Kenyérlángos sütés kemencében
- Méhészeti bemutató
- Máriácska öltöztetés
- Népdaltanulás
- Ipoly Hagyományőrző Egylet íjász bemutatója
- Autóbuszos kirándulások: Hollókő-Ipolytarnóc- Balassagyarmat

*Engedje meg, hogy figyelmébe ajánljam nyári akciók ajánlatunkat, távol a város zajától, csendes nyugodt kis falunkban, sok kirándulási lehetőséggel, érdekes programokkal! A friss levegő pedig igazi egészségkúra mindenki számára. Szinte hallható a természet hangja.*

*A madarak csicsérgését nem nyomja el ideges sofőrök vad dudálása. Amikor pedig, reggel álmosan kinézünk az ablakon gyönyörű látvány tárul a szemünk elé: a Szanda - hegy tetején az erdőből méltóságteljesen kimagasló vár fala, ami a régmúlt időket tárja elénk.*

## **Nyári akciónk:**

**AJÁNDÉK EZ A NAP!**

***SZENZÁCIÓS ELŐFOGLALÁS 2016 NYÁRRÁ!***

*Előfoglalási akciónk keretében, a 2016. július és augusztus hónapokban legalább 5 nap/4 éjszakát foglaló csoportok most a 2015-ös árakon foglalhatják le táborozásukat és **+ 1 napot ingyenesen** tölthetnek el táborunkban.*

***Ráadásaként ennél az akciónál is minden nálunk töltött napra biztosítunk ingyenes programokat!***

*Az akció - a szabad helyek függvényében - a 2016. július 1. és augusztus 23. közötti foglalásokra érvényes !*

*Az ingyenes napra is teljes ellátást biztosítunk.*

*Amit még kínálunk:*

*☀ Kényelmes elhelyezés, nagyobb létszámú csoportoknak is*

*☀ Finom, házas ételek*

*☀ Barátságos környezet, távol a város zajától*

*☀ Diák és pedagógusbarát árak*

*☀ Sok más érdekes programlehetőség, kérje tájékoztató anyagunkat!*

### **Néhány érdekesség Szandáról**

#### **SZENT PÉTER-HEGY -BÚCSÚJÁRÓ HELY VOLT SZANDÁN**

A II. világháború előtt búcsújáróhely volt Szandán a Péter-hegyen. Minden évben Péter-Pál napján - június 29.-én - elindultak a templomból a katolikus hívek körmenetben. Négy fehér ruhába öltözött hajadon leány vitte a Mária-szobrot, vitték a templomi lobogókat a Péter-hegyen lévő Mária-forrás /kút! / felé, és közben imádkoztak, szent énekeket énekeltek.

Az itt élő ötven-, hatvanévesek búcsújáróhely volt az erdős forráskörnyék, amit az itt lévő **neveznek**. Tíz évvel ezelőtt a szorgalmazták, hogy ne merüljön története. Kezdeményezésükre hely, ahol „a hegyről lehozott” fafeszület is áll.



szülei, nagyszülei idejében ismert domboldalban felfakadt **Szűz Mária-képről Képecskének** szandai hagyományörzők feledésbe a Mária-forrás újult, szépült meg a nevezetes



Az önkormányzat segítségével ülőkék, lépcsők, fakorlátok készültek, a kiszáradóban lévő „kutat” kitisztították, s ma kis csövön folyik a vize, aminek gyógyító erőt tulajdonítottak.

A betegségéből gyógyult, szandai Agócs János fogadalmának eleget téve Mária-szoborral gyarapította az egykori-mai búcsúhelyet. A forrás Szandaváraljáról közelíthető meg, 15-20 perces erdei sétával.

De nemcsak Szandáról jöttek az emberek, hanem Berről, Bujákról, Bercelről s a többi

falvakból is gyalog zarándokolva. A sokadalomnak a vásárosok mindenféle portékát pl. mézes kalácsot is árultak.

Amikor felértek a hegy tetején lévő kereszthez a keresztutat járták.

Bár a kőbánya a Péter-hegy jelentős részét és az eredeti kutat eltüntette, ez a kereszt ma is megvan. A bánya beindulása előtti időkből Szandai József és Pálok Mihály hozta „lejjebb” a Szandaváralja közelében lévő Mária-forráshoz.

A Péter-hegy tetején a kereszt mellett volt a kút, amibe véletlenül sem lehetett beleesni, mert az aljára vasrácsot szereltek fel.

A kút vizének gyógyerejében bízva megmosakodtak benne a búcsújárók. A magukkal vitt rongyban megtörölköztek, azután ezt a bokrokra terítették, és ott hagyták.

Tették ezt azért, hogy a ronggyal együtt otthagyják a betegséget is.

*Miért állítottak a hegyre keresztet?/másodlagos eredettörténet/*

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy ember, akinek annyi gondja, baja volt, s a sok keserűség mellett egy cseppnyi öröme sem, hogy elhatározta, saját kezével vet véget az életének. Elment az erdőbe, ki a nagy Péter-hegyre. Kiválasztott egy fát, rávetette a kötelet, de ahogy a fára felnézett, meglátta rajta magát az Úr Jézust. A látomás nyomán megértette, hogy mindenkinek saját magának kell vinnie a keresztjét. A gondjainkkal is együtt kell tudnunk élni.) Ezután megbékélve önmagával, hazament. Ennek az emlékére csináltatta a keresztet az 'öreg' Hegyi Mihály családja.



### **Máriácska - káponkája**

A kis kápolna egy meszelt vályog épület, zsindegyel fedett sátoztetővel, tetején kereszttel. Több, mint 100 éve áll a Kacsapartnak nevezett részen a Rákóczi úton. Üvegablakán át látszik az öltöztetett Mária-szobor. Mindig az egyházi (róm.kat.) ünnepeknek megfelelő színű (pl.: Pünkösdkor piros, Nagyböjtből fekete, Adventkor lila) ruhát ad rá gondozónője Déska Jánosné - Böske néni.

### **A káponka építésének története**

Varga Jánosné Kis Verona 1883 telén különös álmot látott. Megálmodta, hogy a terényi templom padlásán ministráns ládában egy összeégett Mária-szobor van. A Szűzanya arra kérte őt álmában, hogy vigye el a szobrát, ne dobálják a padláson ide-oda.

Másnap elmondta az álmát férjének és apósának, akik a szobormaradványt valóban megtalálták a terényi templomban. (A szandai templom 1927-ben épült.) Az akkori plébános, Völgyi János odaadta a szobrocskát és a későbbiekben is támogatta a család kápolna építési tervét.

A váci püspök 1891. december 2-án engedélyezte a kápolna felállítását 10 Ft alapítási díj ellenében.

Egy asztalos vállalta, hogy kijavítja a sérült Mária-szobrot. A faragó elkészült, de véletlenül a jobb kezére hat ujjat készített, amit nem vettek észre és betették a szobrot a kápolnácskába. Másnap emberek mentek arra, akik kaszálni indultak. Közülük valakinek feltűnt, hogy 11 ujjja van a Máriácskának. Gúnyosan mondta a többieknek, hogy „jól fog tudni vele furulyázni”. A csúfolódó ember még aznap pórul járt, levágta kaszával az egyik ujját.



Művelődési ház nagyterme



Az erdei iskola mind a környezeti nevelés, mind a közösségformálás kiváló terepe. Nagyon szépen megfogalmazta ezt a gondolatot Seattle Törzsfőnök, mikor azt mondta:

„Meg kell tanítanod a gyermekeidnek, hogy a talaj a lábaik alatt nagyapáink hamva. Hogy tiszteljék a Földet, mondd el gyermekeidnek, hogy a Föld a mi törzsünk életével gazdag. Tanítsd meg gyermekeidet, ahogy mi tanítjuk gyermekeinknek, hogy a Föld a mi anyánk. Bármilyen történik a Földdel, a Föld fiaival történik. Ha a Földre köpsz, magadat köpöd le.

A Föld nem az emberé, az ember a Földé. Minden dolog összefügg, ahogy a vér összeköti a család tagjait. Az élet



szövedékét nem az ember szőtte, csak egy szála annak. Bármit tesz a hálóval, saját magával teszi. ..

**Bármilyen kérdésük merülne fel szívesen állok rendelkezésükre, munkanapokon 9.30 - 15.30 között az alábbi telefonszámokon.**

Tel/fax.: 06-35-348-347; 06-20-200-8414.

További elérhetőségeink: [www.szandavaridiaktabor.hu](http://www.szandavaridiaktabor.hu); e-mail:  
szandatabor@gmail.com;

szandavaridiaktabor@gmail.com, katalintomkovics@gmail.com

a Szandavári Diáktábor facebook oldala, illetve sok képet találnak saját facebook oldalamon is!

Üdvözlettel: Tomkovics Katalin táborszervező



**Amennyiben 2016-ban máshová tervezi kirándulását, kérem ajánlja táborunkat kollégáinak ismerőseinek!**

**Segítségét előre is köszönöm!!!!**

**Szeretettel várjuk Önöket a Szandavári Diáktáborban!**